

## Retificação

No Ato nº 0503, de 20 de dezembro de 1990, publicado no Diário da Justiça do dia 26 subsequente, onde se lê:

	M.Taq.	Port.	R.Int.	Ling.Est.	Média
5ª Maria Ivete Ferreira	87,50	81,41	100,00	92,50	88,26
6ª Andrea V. Mello Cavalcante	81,40	91,00	97,50	90,00	87,67
<b>Leia-se:</b>					
5ª Andrea V. Mello Cavalcante	81,40	91,00	97,50	90,00	87,67
6ª Maria Ivete Ferreira	81,41	87,50	100,00	92,50	87,39

Publique-se no  
Diário da Justiça  
SUSEP, em 09.01.91